

无证撞倒老人,逃逸时又撞了车

小伙事发时在接打电话,将被拘20天

本报记者 张泰来
 实习生 丁玉霞

撞倒老人后 车辆再次“向前冲”

时间还要退回到11月9日的上午11点20分左右,64岁的刘先生正跟老伴在济齐路散步,行至匡山粮油市场附近时意外发生了。

“老人正在步行,后面一辆白色起亚轿车将老人撞倒在地。”槐荫交警大队西外环中队教导员侯祥海说,监控显示,事发时,肇事白色轿车沿济齐路由南向北行驶,速度并不快,车辆撞倒老人腰部。老人一屁股坐倒在地,然后身体后仰躺在了地上。

“老人没有外伤,但因为做过心脏搭桥手术,突发事故让老人受到了惊吓,倒在地上起不来。”侯祥海说,此时,让人愤怒的一幕发生了,撞倒老人后已经停止的轿车突然车体一晃,又向前驶出了两三米。

“旁边的市民看到这个动作愤怒了,一男性市民上前拍打着车窗玻璃喊‘你这是杀人啊,停车,快停车!’”侯祥海说,刘先生的老伴也赶过来,站在车辆前方,双手扒在前挡风玻璃上。此时,副驾驶一名男子下车,走到前方扶起了倒地的老人。

就在众人以为驾驶员也会

7日上午,27岁的济阳小伙齐某被槐荫交警送进了拘留所,面临长达20天的监禁生活。30多天前,齐某无证驾驶轿车,接打电话的瞬间将一老人撞倒在地,众人错愕之际,肇事车竟然再次向前撞到了老人。

“这是要杀人吗?”齐某的行为引发众怒,拍打着车玻璃要求其停车,被撞老人的老伴双手扒在前挡风玻璃上,但齐某不为所动,继续向前行驶,在老太太躲闪的刹那,加速逃离现场。齐某在逃跑途中,再次发生事故,但他依旧选择了逃逸。



事发瞬间。槐荫交警供图

下车救人时,出人意料的一幕发生了。肇事轿车突然向后倒了一下,一打方向踩下油门就要向前驶去。

“现场群众群情激动,骂声一片。”侯祥海说,肇事司机不顾站在车前的老伴,继续向前“推”着老人走,趁老人受惊躲

向一旁的空当,肇事车加速逃离现场。

“好基友”打掩护 遇事故小伙再逃逸

现场市民和刘先生都记住了肇事车车牌号,迅速报了警。

民警赶到现场时,现场市民正围住副驾驶男子陈某,要求其对事故负责。经调查,陈某是肇事司机齐某的朋友,事发前他俩还和车主曾某一起吃饭。在现场,陈某表现得一脸委屈,对交警和目击市民说不认识肇事的齐某。

“他是开黑出租的,我刚坐了他的车,不认识。”陈某说,他见老人被撞可怜才下车查看,没想到齐某驾车跑了。

“在现场,他拒绝给我们留下任何联系方式。”侯祥海说,据齐某事后交代,陈某离开现场后还对他说他扶起了老人,老人没事,这也坚定了他逃跑的决心。

逃逸的齐某由于心慌意乱,在驶经堤口果品批发市场时再次发生了事故。“在堤口路与纬十二路交叉口附近与一辆大众轿车发生了剐蹭。”侯祥海说,这一次,齐某更是没有犹豫,再次选择逃逸,迅速逃离现场。

当天下午,通过车管系统,办案民警找到了肇事车主曾某的联系方式,通过他知道了肇事司机是27岁的齐某,得到了齐某的联系方式,案件到此就算侦破了。

破案顺利,可让齐某归案却并不简单。民警多次到齐某老家济阳均未发现其形迹,拨打电话,不是无人接就是关机,即便打通了也拒不接受民警劝说,不肯到交警队接受处罚。

直到12月3日,知道逃不过处罚的齐某迫于心理压力来到交警队投案。因涉嫌无证驾驶,肇事逃逸,两项违法合并,给予齐某罚款3000元,并处行政拘留20天的处罚。7日上午,齐某被交警送到了拘留所。

小伙无证驾驶 还曾开过货车

“我接了个电话,没看到老人,一抬头发现把人撞了。”7日上午,记者在槐荫交警大队见到了肇事司机齐某,面对询问,齐某称由于驾车时接听电话分散了注意力才出了事。

“我不是怕嘛!没有驾驶证还打电话,我知道这违法。”齐某说,不顾阻拦逃跑是因为他未取得驾驶证,属于无证驾驶,而且事发时接听电话,想到这些就“毛了”,才选择了逃跑。

“侥幸心理,以为没事,后来想想实在躲不过就来投案了。”齐某说,监控视频中肇事车第二次撞向老人,并不是他有意为之,而是因为曾某的车不好开,不知道“倒车挡往上提才能挂上”,着急之中操作失误。

虽然没有驾照,齐某的驾驶经历却很丰富。据他自己称,之前在KTV工作,曾多次开客人的车,一度还开过货车。

“就开过十天,因为没证,后来人家就不用我了。”齐某说。

倒计时! 免费、特惠(50%)种植牙仅剩24天

种牙健齿, 健康长寿, 活动报名热线: 0531-88810555



房泽安在接受种植前口腔检查

房泽安种植牙病历档案:

- 山东好人
- 济南十大真情故事
- 志愿服务爱心大使
- 全国最美劳动英模

口腔状况:

口内长期存在不良义齿, 导致挂靠牙齿松动, 咀嚼无力; 不良义齿刺激牙龈, 导致牙龈萎缩; 左上方及右上方分别缺失两颗牙, 长期缺牙导致缺牙位置槽骨出现不同程度的吸收。

修复方案: 微创种植牙

为了帮助房先生早日恢复一口坚固耐用的好牙, 可恩山东国际种植牙中心院长万金华亲自面诊, 个性化定制房先生专属种植牙修复方案。现代科技化、数字化、个性化微创种植方案成功解决房先生骨量严重不足的难题, 并缩短手术时长及术后恢复时间, 让房先生在短期内成功恢复一副好牙口。

截至目前, 可恩口腔医院“全省征集免费、特惠种植牙”活动已进行数月有余, 吸引了全省各地缺牙人士蜂拥报名, 据统计, 目前已有6962名缺牙市民申请“免费、特惠种植牙”名额, 其中, 90%缺牙者表示, 缺牙使面容衰老、吃不好睡

不香, 体质一年不如一年, 幸福感不高, 80%的人表示, 希望能通过种植牙恢复咀嚼有力牙齿, 继续享受美食。

据悉, 为更大程度惠民, 可恩口腔医院最后一个月, 将取消每周名额限制, 缺牙市民可抓住最后机会修复失牙, 为给市

民更好的就诊体验, 本月将邀请国际知名种植专家安吉祐博士、郭大维博士坐诊可恩口腔医院, 通过电话报名的缺牙市民可免国外专家诊疗费。

“山东好人”房泽安: 种口好牙继续为妻子歌唱

房泽安用歌声唤醒沉睡14年植物人妻子王金凤的故事感动泉城, 他们的感人事迹在2012年荣获“济南十大真情故事”称号, 并在16年评选为山东好人。然而, 因缺牙造成的发音不准, 让房泽安不能再为苏醒妻子歌唱, 这让他非常沮丧, 精神日渐萎靡, 可恩口腔医院得知后决定, 通过种植牙手术为房泽安先生修复失牙, 让他能继续为妻子愉快的歌唱。

理, 牙掉了好几颗, 后来在街边诊所装了一副活动假牙, 这几天活动假牙挂靠的邻牙竟然也松动了, 而且疼痛难忍, 别说唱歌了, 就连说话都很吃力。对于房家夫妇二人来说, 唱歌是别有意义的一件事, 如今缺牙却阻挡了房先生为妻子愉悦的歌唱, 着实让夫妇二人痛苦不已!

表示, 想要种好一口牙, 医生、技术以及医疗设备都是缺一不可的, 这对医院的专业性有着极高的要求。我院的种植牙技术也不断顺应国际种植技术的发展与时俱进, 运用更先进、更快速、更人性化的微创种植技术为缺牙患者进行牙齿种植, 并配合先进口腔数字化现代科技医疗设备辅助手术, 将手术创伤降到最小, 实现出血少、恢复快, 种植过程安全无痛。

痛苦! 缺牙竟挡了我唱歌的路

1998年8月, 房泽安的妻子突发脑溢血变成了植物人, 但他在妻子患病期间对其不离不弃、悉心照料, 房泽安每天为沉睡中的妻子唱一首她最喜欢的歌, 14年的坚持不懈, 奇迹诞生, 妻子竟在房泽安的歌声中苏醒。

如今, 妻子病情已日渐好转, 但房泽安口腔状况堪忧, 长期缺牙导致咀嚼效能降低, 唱起歌来还漏风, 但是由于房泽安一直在照顾妻子, 便疏于对自己的口腔管

惊喜! 种植牙坚固耐用 又能尽情高歌了

“现在妻子病情已经好转了, 日子也越过越红火, 妻子一再坚持让我修复缺牙, 我知道种植牙是缺牙修复的优选, 价格贵, 但为了我的妻子和我的身体, 才下定决心来到可恩口腔医院做治疗。”房泽安讲述道。“还好遇到了可恩口腔医院好负责的医生, 不仅为我报名了活动, 还为我定制了个性化种植方案, 现在不仅没花多少钱就重获一口好牙, 坚固又耐用, 现在我可以给妻子尽情歌唱了! 我和我的妻子都真心感谢咱们可恩口腔医院的医生们。”

可恩山东国际种植牙中心院长万金华

距离可恩口腔医院免费、特惠(50%)种植牙仅剩最后24天, 缺牙市民也可预约报名活动, 跟房先生一样尽早修复失牙。



▲ 种植后与种植团队合影

仅剩24天! 免费、特惠种植牙
 种牙热线: 0531-88810555